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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Άλλη μια καρποφόρα και επιτυχημένη αποστολή στη Λιβύη  

από το Αραβο-Ελληνικό Επιμελητήριο- 

 

Στις 26-28 Μαΐου 2024, το Αραβο-Ελληνικό Επιμελητήριο διοργάνωσε επαγγελματικό ταξίδι 

στην Τρίπολη της Λιβύης, με επικεφαλής τον Γενικό Γραμματέα του Επιμελητηρίου κ. Rashad 

Mabger, και τη συμμετοχή 10 εκπροσώπων μεγάλων εταιρειών-μελών του Επιμελητηρίου 

(Archirodon , Bionrgwood SMPC & Preconstruct S.A., Consolidated Contractors Company 

(CCC), Gkekas Metal Group, Ελληνικά Καλώδια - Viohalco, Μυτιληναίος, Uni-Pharma και Weiss 

Hellas Interna. Η επίσκεψη έγινε σε συντονισμό με τη Γενική Ένωση Εμπορικών 

Επιμελητηρίων της Λιβύης. 

Το πρόγραμμα ξεκίνησε το απόγευμα της Κυριακής στις εγκαταστάσεις της Γενικής Ένωσης 

της Λιβύης παρουσία του Προέδρου της κ. Mohamed Raeid, του κ. Νικόλαου Γαριλίδη, 

Πρέσβη της Ελλάδος στη Λιβύη, εκπροσώπου του Υπουργείου Εξωτερικών της Λιβύης, και 

άλλων Λίβυων επιχειρηματιών. 

Ο κ. Raied καλωσόρισε την ελληνική αντιπροσωπεία και σκιαγράφησε τις επιχειρηματικές 

ευκαιρίες στη χώρα του. Ο Έλληνας Πρέσβης παρέθεσε σύντομη ομιλία για τις ανανεωμένες 

διμερείς σχέσεις και τις προσπάθειές του για άνοιγμα απευθείας πτήσεων μεταξύ των δύο 

χωρών για την ενίσχυση της επικοινωνίας και τη διευκόλυνση των συναλλαγών μεταξύ των 

δύο πλευρών. Στη συνέχεια, οι εκπρόσωποι των ελληνικών και της λιβυκών εταιρειών είχαν 

μια σύντομη συνάντηση και εισαγωγική παρουσίαση μεταξύ τους. 

Το βραδινό πρόγραμμα περιελάμβανε ένα πλούσιο δείπνο που παρέθεσε ο κ. Raied και μια 

πολιτιστική ξενάγηση στην Πλατεία των Μαρτύρων και στο Κάστρο Red Saraya, ένα από τα 

ιστορικά κτίρια της Τρίπολης. 

Η δεύτερη μέρα ξεκίνησε με επίσκεψη στον Υπουργό Μεταφορών, κ. Mohamed Salem Al-

Shahoubi, και τον Γενικό Γραμματέα του ιδίου Υπουργείου, κ. Wissam Al-Idrissi, συνοδεία 

του κ. Mohamed Raeid. Ο Υπουργός καλωσόρισε τους Έλληνες αντιπροσώπους και ανέφερε, 

στην εναρκτήρια ομιλία του, ότι η Λιβύη οδεύει προς την ανάπτυξη και την μεγέθυνση, 

προσφέροντας απεριόριστες επιχειρηματικές ευκαιρίες. Ο κ. Raied τόνισε το γεγονός ότι η 

Γενική Ένωση και το Αραβο-Ελληνικό Επιμελητήριο έχουν ιστορία στενής συνεργασίας με 

συχνές ανταλλαγές επισκέψεων στα επιχειρηματικά δρώμενα του Επιμελητηρίου και, ως εκ 

τούτου, ο δρόμος είναι ανοιχτός για τους επισκέπτες επιχειρηματίες, ορισμένοι από τους 

οποίους έχουν μακρά ιστορία συμμετοχής σε έργα υποδομής στη Λιβύη, συγκεκριμένα οι  

εταιρείες CCC, Archirodon και Μυτιληναίος. Στη συνέχεια, πραγματοποιήθηκε επίσκεψη στο 

γραφείο του Λίβυου Υπουργού Στέγασης και Κοινής Ωφέλειας, κ. Abubaker AlGawi, ο οποίος 

καλωσόρισε την ελληνική αντιπροσωπεία και ανέπτυξε τα διάφορα έργα την εφαρμογή των 

οποίων πρόκειται να ξεκινήσει το Υπουργείο του, ιδίως όσον αφορά τις υποδομές σε 

διάφορες πόλεις της Λιβύης, προτρέποντας τις εταιρείες να κάνουν εγγραφή και 

προκαταχώρηση σε αυτά τα έργα. 
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Τα μέλη της αποστολής συνέχισαν τις επαγγελματικές τους συναντήσεις στο ξενοδοχείο 

Radisson Blu Al Mahary, με μία μικρή διακοπή για γεύμα κατόπιν προσκλήσεως του κ. Raeid, 

και στη συνέχεια συνέχισαν στο ξενοδοχείο μέχρι αργά το απόγευμα. Η τελευταία συνάντηση 

των αντιπροσώπων ήταν με τον κ. Husein Safar, Μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου της 

National Oil Corporation της Λιβύης. Ο κ. Safar αναφέρθηκε στα σχέδια της NOC για 

εκσυγχρονισμό των υποδομών της σε αγωγούς, διυλιστήρια και άλλες επιχειρήσεις κοινής 

ωφέλειας και έργα. 

Με βάση τα σχόλια όλων των συμμετεχόντων της αποστολής, η επαφή που είχαν με τη λιβυκή 

πλευρά ήταν εποικοδομητική και γεμάτη δυνατότητες για τις ελληνικές επιχειρήσεις σε 

πολλαπλούς τομείς. 

Το Αραβο-Ελληνικό Επιμελητήριο θα ήθελε με την ευκαιρία αυτή να εκφράσει τη βαθιά του 

ευγνωμοσύνη στον φίλο μας, Πρόεδρο Mohamed Raeid, για το θερμό καλωσόρισμα, τη 

φιλοξενία και την αφοσίωσή του ώστε η εν λόγω αποστολή να στεφθεί με επιτυχία και για 

τους δύο οργανισμούς μας. Θα θέλαμε, επίσης, να ευχαριστήσουμε το προσωπικό της 

Γενικής Ένωσης για τη συνεχή βοήθεια και υποστήριξη. 
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